2023 台灣盃中式發酵饅頭與花捲製作競賽-切結書

(※每位參賽選手填寫1張)

立書人(姓名)	為參加由嘉南藥理大學主辦(下稱主辦單位)之「2021	TUI台灣聯
合國際盃發酵麵食饅頭競賽」	,茲以此切結書切結如下:	

- 1. 立書人保證參賽作品及配方為立書人自行創作、未以任何形式(不限公布管道、媒體)對外公開發表(布)之新作,且未授權第三人使用、移轉第三人所有,亦絕無違反法令(包括但不限於食品安全衛生相關法令)或侵害第三人權利(包括但不限於專利權、著作權及營業秘密)之情事,如有違反,立書人承諾依主辦單位要求返還已領取之獎金(狀、牌、盃),如涉及侵權,並自負其民、刑事責任。主辦單位、承辦單位及相關合作單位如因此受有損害或受第三人主張侵權、訴訟或要求賠償時,立書人承諾立即依據其等指示以自己之費用處理,並賠償主辦單位、承辦單位及相關合作單位因此所受之損害(惟主辦單位、承辦單位或協辦單位認有必要時,亦得於告知立書人後,自行出面解決,並向立書人求償其因此所受一切損害與支出(包括但不限於罰鍰(金)、怠金、訴訟賠償及和解費用、律師費用、商譽損失等))。
- 2. 立書人承諾自參加本競賽之日起 3 年內就其參賽作品及配方克盡保密責任,絕不向第三人 揭露或移轉、授權予第三人使用(如入選決賽或主辦單位依本章程規定付費取得其參賽作品 及配方權利者,則承諾自參加決賽當天或移轉予主辦單位時起負永久保密責任),如有違反 願負一切民刑事責任。
- 3. 立書人承諾就參賽所取得或知悉之主辦單位或相關合作單位之一切資料及資訊(包括但不限於主辦單位或相關合作單位產品製程、配方、競賽、產品活動、財務、營業等資訊,無論其為提供方或第三人所有,其形式為書面或電子文件,或是否經標示秘密、限閱或其他同義字樣,均應包括在內)負永久保密責任,非經主辦單位或相關合作單位事前書面同意,不得向第三人揭露。

此致嘉南藥理大學

The state of the s	立書人簽章:
	法定代理人/監護人:

◎ 填寫說明:參賽選手若未滿二十歲,須得法定代理人/監護人之同意。

中 華 民 國 年 月 日